

# ALFÖLDI UJSÁG

Megjelenik hétfő kivételével mindennap. Előfizetés  
ár: egy hónapra 2— P. Egyes szám ára: hétköz-  
nap 6 fillér, csütörtökön 10 fillér, vasárnap 16 fillér.

## Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kiss Bálint u. 10. m.  
Telefonszám 15. Hirdetések árszabás szerint közöl-  
nek. Állandó hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

### LEGUJABB ESEMENYEK

#### Az abesszinek lemészároltak tíz olasz tisztet

Rómába az a hír érkezett, hogy a múlt vasárnapon telfegyverzett abesszinek lemészároltak tíz olasz repülő tisztet, köztük magasrangú repülőparancsnokokat. A véres esemény Dsimma tartományban Addisz Abeba és Gore között történt, mikor a repülőgépek földre ereszkedtek. Az abesszin bandák lesből támadtak rá az olasz tisztekre. A tisztek ugyan kétségbeesetten védekeztek magukat, de a túlerővel szemben tehetetlenek voltak.

Hivatalos olasz helyen nem adtak felvilágosítást a véres eseményről, de nem is cáfolták. Katonai körökben azt beszélik, hogy országos gyászt fog keltetni, ha nyilvánosságra jut az áldozatok neve, mert legnagyobb részük az olasz hadirepülés büszkesége. A tíz olasz re-

pülő tiszt két bombavető repülőgépen vasárnap reggel a fővárosból indult, hogy Dsimma tartományban alkalmas helyet szemléljen ki nagy katonai repülőter létesítésére. A két gép elhagyott helyen széles völgykatlanban szállott le, melyet magas hegyek öveztek. A repülő tisztek elindultak a terepet vizsgálni, mikor egyszerre fegyveres abesszinek túlerővel találták magukat szemben. Előrántották revolvereiket és lövöldözve igyekeztek visszatérni a gépekhez, de ez nem sikerült, az abesszinek valamennyiüket lemészárolták. A halottak között van a hírneves Antonio Locatelli, aki elsőnek repült az argentinai Andeskékből Chilébe. Locatelli egyike volt az olasz hadirepülés legkiválóbb tisztjeinek.

#### Az amerikai hőhullám pusztításai

Az Egyesült Államokban a hőhullám eddig 150 embert ölt meg. Közönséges lett, hogy az aszály miatt koldusbotra jutott 204,000 farmerszállal közül 170,000 családot haladéktalanul pénzügyi és eleséggel fog a kormány támogatni. A hőhullám sújtott területeken száraz a vízhiány. Messze vidékek szinte égnek a napsugaraktól. Több helyen kigyulladtak az erdők. Az amerikai mezőgazdasági helyzet kezd reménytelélni válni. A termés mindenütt

sárgára aszott, töredezik, aratás nem is lehet. Az anyagi kár meghaladja a 300 millió dollárt. Szalmának vágják le az elszáradt búzát. A középnyugati lakosság Isten büntetését látja az aszályban, amelyet a kormány természetmegsemmítő politikája miatt bocsátott az emberekre. Hangoztatják, hogy az Isten haragja sújtja azokat, akik a biblia hét szük esztendő történetének tanulságát megvetve, felszántották a termést és elpusztították a leölt állatok húsát.

#### Miért nem válaszol Németország?

Az európai külpolitikának egyik tisztázatlan kérdése, hogy miért nem ad Németország választ az angol jegyzékre. Most egy párisi lap kipattantja a titkot. Az angol kérdések között szerepelt az is, hogy Németország tiszteletben fogja-e tartani az általa aláírt egyezményeket. Hitler súlyosan sértőnek találta a kérdésben rejlő azt a feltevést, mintha Németország képes volna az aláírt szerződést megszegni. A beavatottak azt mondják, hogy Hitler szerint erre a kérdésre csak hasonló súlyos sértéssel lehetne válaszolni. Mint-hogy ez még jobban elmérgesítené a nemzetközi helyzetet, inkább nem válaszol.

#### Anglia fegyverkezése

Anglia két éven belül 2000 elsőosztályú hadi repülőgépet, 3000 tankot, 19 cirkálót, 2 óriás csatahajót és több torpedórombolót és buvárnaszád-rajt épített. Ezenkívül 40 millió darab gázálarcot is készítenek a lakosság számára.

#### Autóbaleset érte a tetsőház elnökét

Gróf Széchenyi Bertalan, a felsőház elnöke autójával a balatoni műuton haladt. Hirtelen egy kistű került az autó elé. A sofőr hirtelen fékezett, a kistű megmenekült, de a gyors fékezéstől az autó kétszer megfordult a levegőben és az ut mellé zuhant. A sofőr csodálatosképpen teljesen sértetlen maradt, míg a gróf egészen könnyű sérülést szenvedett: egy üvegszilánk megsebezte a kezét. A kocsit erősen megrongálódott.

#### A görög vezérkar új főnöke

A görög király a vezérkar főnökévé Papagos tábornokot, a volt hadügyminisztert nevezte ki. Tőle remélt György király, hogy az egyetértést és a fegyelmet helyre fogja állítani a hadseregben.

#### A pacsei választás

A közigazgatási bíróság ítéletével, amely megsemmisítette Huszovszky Lajosnak, a pacsei kormányparti képviselőnek a mandátumát, megüresedett a pacsei mandátum. A kerületben július 26-ra tüzték ki a választást. A kormányparti jelöltön kívül indul Bosnyák Andor független kisgazda és két nyilas-kereszt jelölt.

#### Kávészünetvények Karcagon

Karcagon néhány nap óta igen sokan érdeklődnek egy kis veteményeskert egy-egy és fél méter magas különleges növényzete iránt. A kert tulajdonosa Oláh Erzsébet, aki a múlt évben az egyik kereskedő útján kávémagvakat vásárolt és kísérletképpen egy körülbelül tíz négyzetméteres területet be is vetett belőle, erősen sikeres talajfertőzésben. A növényzet kikelt. A cserjék szépen virágoznak és bő termést ígérnek gazdájának, aki husz kilógram gyöngyfavét remél az ültetvényből.

#### Jóváhagyta a kisgyűlés a városi határozatokat

A tegnapi kisgyűlés tárgyalta a városi képviselőtestületnek a városházi állások átszervezése tárgyában hozott határozatait közül azokat, melyek szerint a város megszervezni kívánja a harmadik tanácsnoki, az adópenztárnoki és a mérnöki hivatalban alkalmazott közműves-szakdjnoki állást. A kisgyűlés jóváhagyta a városi határozatokat és pártolással terjeszti fel a szentesi kívánságot a belügyminiszterhez.

Ugyancsak jóváhagyta a Simonyi Ernő ucca egy részén fedett csatorna létesítésére vonatkozóan hozott közgyűlési határozatot.

### Tárgyalni

fognak ma arról a városházán, hogyan lehetne szakszerűbbé és erőteljesebbé tenni a szentesi gyümölcsstermelést. Mikor az illetékes bizottságok összeülnek, akkor válik ismeretessé, hogy mi történt a szentesi barackkal Kecskeméten.

Jó történet. Kétszer annyit lehetett értékesíteni, mintha itthon vitték volna piacra. Ezenkívül megállapítást nyert az is, hogy a szentesi barack különb a kecskemétinél.

Két örvendetes tény és mégsem tudunk egyiknek sem száz százalékgig örülni.

Kecskeméten még a fuvarköltséget is figyelembe véve dupla árat fizetnek a szentesi barackért. De Szentes mégsem az a világ végén fekvő eldugott kis falu, amelynek a gyümölcsét havonta kilométerre kelljen toretni, rázatni, hogy el lehessen adni. Tűrhetően meg lehet Szenteset is közelíteni Pestről és mégsem jönnek ide a kiviteli vásárlók. Miért? Két okból. Először senki sem hívta fel a figyelmüket, hogy Szentes is létezik, hogy Szentesen is lehet kivitelre alkalmas gyümölcsöt találni. Másodsor Kecskemétről a vasut kedvezményesen továbbítja a külföldre a gyümölcsöt, Szentesről pedig nem. Két olyan ok vagy bizvást nevezhetjük hibának is, amelyen segíteni elsőrendű kötelessége minden szentesi tényezőnek, akinek valamelyes szava, összeköttetése is van valamerre. Ment ugyan a napokban kérelem a Külkereskedelmi Hivatalhoz, hogy küldjön Szentesre vevőket. Ezt a kérelmet azonban nem a szentesi derekán kell előterjeszteni, hanem jóval előbb. Ellenben még sohasem ment kérelem a vasúthoz, hogy Szentesnek is adja meg azt a szállítási kedvezményt, melyet Kecskeméten kívül még egész sereg város megkapott.

Ami pedig azt illeti, hogy a szentesi baracknak jobb az ize, mint a kecskemétié, ehhez nem kellett elmenni Kecskemétre egyetlen szentesi termelőnek sem. Ezt a szakemberek már régen megmondták nekünk. Mi tudomásul vettük, örvendeztünk a megállapításnak és gondosan eltitkoltuk mindenki elől, aki nem szentesi. Felesleges is kérdezni, hogy akár a város, akár a Gazdasági Egyesület, akár valamely magánszemély tudatta-e ezt akár a Külkereskedelmi Hivattal, akár valamely kiviteli céggel, akár egyetlen idegen-nel is? Nem tudatta. Már pedig egyikük sem álmódhatja meg, hogy van egy város a Tisza mentén, amely külön barackot termel a kecskemétinél. Még Szentesen is azt tudja a lakosság többsége, hogy a világ legkülönb barackját Kecskemét termeli és bizonyosan akadnak inyencek Szentesen, akik Kecskemétről hozatnak barackot.

Mindezeket a kérdéseket és szempontokat a ma összeülő városi bizottság figyelmébe ajánljuk. Mindezeket szintén kapcsolják be a vitába, mikor a szentesi gyümölcsstermelés megszervezéséről tárgyalnak. Nem arra pályázunk, hogy igazat adjanak nekünk, hanem azt szeretnénk elérni, ha sürgős lépések történésnek a felszólított hiányok, mulasztások pótlására. Egyik sem olyan hiba vagy mulasztás, melyen ne lehetne segíteni, de mindegyik olyan, melyen kell segíteni.

Nem elég többet termelni, nem elég kiváló termelni. Reklám is kell annak, amit termelünk és vevő is kell rá. Ennek megszervezése pedig manapság közérdek és köztaladat.

### di ut kijavítása

átási bizottságban az vette, hogy a felegy- rendkívül rosszkarban tkelési szakaszán a ja- ok költségeit sikerült a teljesen tönkrement ár bár ideiglenesen ki- ránt egy égt- dött az er- áva, eloml- tengeren- odaadták, a- námor azon- t a levegőt- oló vér rit- bepiszkítva- arjadó élett- a mama, - sirva és - egits traja- elszakadt- mindenkit- tól, barát- árt minden- t. Bizott a- ösen, bizot- k, hulltak a- kezét kéts- erves könny- a huszvése- án. Valami- valami célta- ni a megser- t mult el az- hogy gyere- benne mind- minden bisá- z érettségít- hozott, hárd- e a fürdősz- óránkint eg- ábült lett t- , de eredm- ult, sápadt l- gét, beteges- kete karikák- edt sírón. - hez — ez a s- az, amiről- ka flirtjén ke- nemcsak öle- zisergés, am- z a szerelet- pirosító szé- lcéves, gyeng- elcsunyl, ar- súlyos könn- kodik majd- a markába r- a lesz? Orvo- ta — anyag- késő. De min- gondolatra, - szetekkel tur- agában valar-

### szaka a kerítésen

leselkedő házigazda a eshetsz... rí tragédia

esetről beszélnek né- a Kisérben. Az egyik- da már régebben gya- szobalány nem igaz- helyesebben: öhozza jár- uton, — meghozza éj- végére járok, ha addig- fel magában az idős- em, türöm, hogy a ház- ka ázatán tesbeállt a- kba meghúzódva látta,- rá tájban egy nyurga- zosan a kerítéshez lo- z, aztán felkapaszkodik- gyorsan átveti magát- k alatt zajlott le. - Alj, most megfoglak...- ogai közt az öregur — gyárt hajnalig kell is- hajnalig várni: egy jó- hátszott az udvar felől. - — gondolta a házi- an megtapult a kerítés-

szakkakerítés, az éjsza- vergelte a kerítést, az- nással leugrott az ucca-

staml... Gazember, gyil- — kiabált a követ- az öreg házigazda. - a kerítésmező a ső- ába ugrott... Ugy járt- zeri magyar a török- t, de visz...»

ze idejében elszelelt, - házigazda nyögve a- dót vett el az életém- gyilkos csirketogó... b az öregur. — Meg- ezt megkeserültek!... os sirásra lettek fi- zédok: a szobaleány- en a ház környékén, s- nap dörmögött-doho- zban úgy látszott, - is csak megbocsá- hérszemélynek: ha- ért, mert kellett aki- st rakjon a fájós de-

szító és kiadó ERNŐ »Alföldi Ujság« Szentesen.



## Érdemes volt Kecskemétre vinni a szentesi barackot

Több mint kétszeres árat kaptak érte

Megirtuk, hogy a szentesi baracktermelők összeállottak és próbaszállítmányt küldtek Kecskemétre, mert abban bizakodtak, hogy Kecskeméten jobb árat lehet elérni a barackért. Számitásukban nem is csalódtak. Kecskeméten 15—20 fillérjével adták el azt a barackot, amelyért ugyanakkor idehaza csak hat fillért fizettek. Pedig késve érkezett a szállítmány a kecskeméti piacra. Csak hajnali négy órakor futott be, holott ha két órára odaért volna, 22 fillért is kaphattak volna. Ha a szállítási költségeket levonjuk az áraból, akkor is még a legalacsonyabban eladott barackért is több mint kétszer annyit kaptak, mintha a szentesi

piacra értékesítették volna.

A szentesi termelők azt a tapasztalatot szereztek Kecskeméten, hogy érdemes odavinni a szentesi barackot. Jobb árat lehet elérni, amellet a szentesi barack ize finomabb, mint a kecskemétié. A kecskemétié azonban kevésbé érett állapotban viszik piacra a barackot és a szentesiek is a jövőben zöldebben fogják leszedni.

A sikeren felbuzdulva pénteken délután újabb rakományt indítanak utba a szentesiek a kecskeméti piacra. Akik a szállítmányban részt akarnak venni, a Gazdasági Egyesületben jelentkezhetnek.

1000 hektóliter rizling, ezerjő és kádár **boromból** válogatva, literenként **30 filléres** áron adok **PIROSKA BORPINCÉ** Csongrád. 50 literen felüli eladás.

## Fosztogatnak a gyümölcsoltvajok

Fényes nappal bemelegszkednek a nagyvölgyparti kertekben

Egyre több a panasz a nyári gyümölcsoltvajok ellen. Leghangosabb a panasz ellenük a Sarló ucca és a Temető ucca tájékán, ahol éjszakánként csapatostól, sokszor ötven-hatan járnak végig a nagyvölgyparti gyümölcsösök kertek és bőven szüretelnek a barack-, alma- és körtefák terméséből, közben kíméletlenül letördelik a fák gallyait s legázolják a mákvetést meg a szőlőt. Előfordul, hogy fényes nappal is bemelegszkednek a kertekben és a házbeliék szemeláttára nyugodtan szedik lefelé a fákról az érett gyümölcsöt, mikor pedig el akarják őket zavarni, szembeszállnak a házbeliékkal.

A nagyvölgyparti lakosok most elhatározták, hogy puskákkal fognak védekezni az egyre vakmerőbb gyümölcsoltvajok ellen.

## A SZENTESI TAKARÉKPÉNZTÁR

alapítva 1869. évben.

**BETÉTEKET a legkedvezőbbben gyümölcsötzet. KÖLCSÖNÖKET, folyósít.**

Minden e szakmába vágó művelet gyorsan és előzékenyen lebonyolít. Ilyenfajta ügyeivel keresse fel a város legrégebb pénzintézetét az

**ÖREGTAKARÉKOT.**

## Élet-halál között lebeg Zádory Ernő a kórházban

Tegnap másodszor is megoperálták

Naponta rengetegen érdeklődnek az autóbusszjavítás közben szerencsétlenül járt Zádory Ernő állapota felől. aki gerinctöréssel súlyos betegen fekszik a kórházban. Tegnap és tegnapelőtt sokhelyütt halálhíret költözték, a hír azonban nem bizonyult valósnak: Zádory Ernő él, noha rendkívül súlyos, életveszélyes az állapota.

Többször is megröntgenezték, a röntgenvizsgálat a tizenkettedik csigolyánál mutat elváltozást, törést illetve sérülést, azonkívül a vese táján súlyos

belső sérülések is vannak.

Az orvosok mindent elkövetnek, hogy Zádory Ernő életét megmentse, ámbar a körülményeket tekintve ez nehezen fog sikerülni. Tegnap másodszor is megoperálták, de állapotában az operáció után sem következett be lényeges javulás, az életveszély változatlanul fennáll.

— Nem hibáztatok senkit — mondogatja a betegágyon — én magam voltam az oka az egésznek...

## Eszméletlen fiatallembert találtak éjszaka a ligetben

A lelek szerelné megmérgezte magát, auton bevitték a kórházba, de onnan hazaküldték

Kedden éjjel előtt néhány perccel két fiatal szentesi kereskedősegéd sietett a Petőfi szálloda előtt éjjeli szolgálatot teljesítő bérautóhoz.

— Jöjjen kérem gyorsan a ligetbe — mondották a sofőrnek — a ligetben az egyik padon fekszik egy fiatalember, ugylátszik rosszul van... be kellene vinni a kórházba.

Beültek az autóba és sietve a ligetbe hajtottak. Az egyik padon csakugyan ott feküdt egy ingujjas, 20—21 éves körüli fiatalember, akiben az egyik ismert fiatal szentesi kereskedőt ismerték fel. Félíg eszméletlen volt, fejfájásról és gyomorfájdalmakról panaszkodott. Gyorsan beültették a várakozó autóba és — minthogy mérgezésre gyanakodtak

— egyenesen bevitték a kórházba.

A kórházban az ügyeletes orvos megvizsgálta, gyomorcsillapító szert adott neki, azután — minthogy az eset nem volt súlyos — az autóval hazaküldte, erős hashajtót és meleg borogatást rendelt a számára.

Még egy rosszullét

Néhány perccel később másik autó állott meg a kórház bejárata előtt, az autóról egy újabb beteget emeltek le. Az előbbihez hasonlóan szintén mérgezésre gyanus volt, gyomorfájdalmakról panaszkodott. Ebben az esetben is csillapítószert adtak a betegnek, azután — minthogy ez az eset sem volt súlyos — hazaküldték a lakására.

Kincstári fából készült **elsőrendű minőségű faanyagok**

**OLCSÓN GELLÉRT TESTVÉREK** szőfűrész és fátalépén kaphatók. Araink a legelőnyösebb vételt biztosítják!

## Megnyílt a vásártéri Russia olajüzlet!!!

A hajtó, olajzó és zsírzó anyagok **legolcsóbb beszerzési forrása**

Megérkezett a Russia Zow nemesolaj!

Siessen előjegyzését átvenni. Tisztelettel

**Tóth Sándor** olajbizományos. VÁSÁRTER.

## Ma éri el tetőpontját a hőség

Szerdára pontosan ide érkezett a bejósolt hóhullám. Már a délelőtti órákban árnyékban is megközeleltette a hőmérő a negyven fokot, délben pedig tulszárnyalta. Felhőnek nyoma sem látszott, teljes erővel érvényesült a nap tikkasztó melege.

A meteorológiai intézet azonban bizik abban a jóslásában is, hogy a hóhullám nem lesz hosszú életű. Nyugateurópa felől megindult már a hűvösebb levegő beáramlása és ez a folyamat tegnap egészen az Alpok nyugati széléig mérsékelte a hőséget és sokfelé záporosókat okozott.

A hűvösebb légáramlás mára Magyarországra érkezik, de hatását egyelőre csak a nyugati országrész fogja megérezni. A Dunántulon ma már csökkenni fog a hőség, felhősebb lesz az ég és záporosók is lesznek.

Az Alföldön ma még nem várható a hőség enyhülése, sőt ma éri el tetőpontját a hőség. Azután lassan bekövetkezik a javulás. Pár napig tartja magát a hóhullám, de fokozatosan gyengülő erővel és a hét végére eltűnik.

## Borban az őreget,

husban a fiatal!

**Táplál, hizlal, erősít**

**a friss borjúhús**

aratásra, cséplésre a legirisebb husokat, sós- és zsírszalonnákat minden mennyiségben nagy tételekben is a

legolcsóbb

leszállított

napiárban csak

**Tóth Sándor**

mészárszékében, a mozi mellett.

## Események sokasága teszi tarkóvá a diákcserkészek táborozását

Még éjszaka sem szünetel a tréfa

Fenékpuszta, július 7.

A táborozás legnyugodalmasabb része az éjszakai része. Odahaza nem alszunk olyan biztonságosan, mint itt, hiszen örködnek felettünk a mindenre elszánt örök.

Az éjszaka tisztól tizenkettőig Kiss Gyuszi, azaz ujabban Petike és másik félénk kollégája volt az őrség. Egymást bátorította a két gyerek és rettentően fogadkoztak, hogy így meg úgy, ők bizony nem félnek és megvédik a tábort minden veszedelemtől. Persze hangosan beszéltek, mert az éjszaka sötéte mindjárt nem olyan félelmetes, ha hangos szót hallunk, (ha mindjárt magunk vagyunk is a hangosan beszélők). Az őrség szava behallatszott Máthé Jenő bácsi sátrába, aki éppen lakótársától, Horváthtól kérdezte a jelszót. Egyikük sem tudta, pedig szerettek volna még kimenni.

Hát amint éppen abban állapodtak meg, hogy nem baj, ha nem is tudják a jelszót, van nekik akkora tekintélyük meg protekciójuk, hogy jelszó nélkül is kimehetnek, — abban a minutumban hallják ám kívülről Kiss Peti hangját:

— Azt mondom komám, hogy aki nem tudja a jelszót, akárki legyen is az, becsületszavamra félholtra verem.

Erre aztán Jenő bácsiék is megdögltek magukat és a jelszót sem ismervén, nem mertek kimozdulni, sőt még akkor sem látták ajánlatosnak elhagyni a sátrat, mikor letelt Kiss Peti—Gyuszi őrsége, mert mit lehessen tudni...

Reggelre kelve első kötelességünk a tábor egyik kedvencétől, Eszes Pistától megkérdezni az éjszakai élményeket.

— Hogy aludtál Pista? — érdeklődtem nála.

— Két szunyogcsipéssel — adta meg a rövid, de kifejező választ.

A levegő teszi-e vagy micsoda, de elég az hozzá, hogy szórakozottsági járvány tört ki a táborban. Már multkor is beszámoltam néhány esetről. Akkor azt hittük, hogy elszigetelt jelenségről van szó, most már azonban aggódniunk kell, hogy ragadós lett a baj. A legujabb eset reggel történt. Páger örömteljes mozdulattal nyult Bartha cipőkrémje után és előre büszkélkedett, hogy fog ragyogni fekete cipője. Hát ragyogott is a sikerült tisztogatási művelet után, de csak az egyik cipő ragyogott és az is — sárgán. Páger ugyanis még idejekorán észrevette, hogy fekete cipőjére sárga krémet kent és ezért nem ragyogott a másik cipője. Legalább volt egész nap elfoglaltsága: szedte lefelé a sárgaságot a cipőről.

Páger különben bizonyosságot tett egyébként is a tulbuzgalomról. Reá és

Barthára jutott a kondérsurolás irigyelt művelete. Kicsit huzódottak tőle, de azután annyira belemeledezték a munkába, hogy valóságos szerelmesjei lettek. A tiszta kondérokot is bepiszkolták, csak hogy ki lehessen pucolni. A kondérokot Páger kivételesen nem sárgára kente be.

A nap eseménye disznósült volt tökfőzelékekkel. A három szakács remekelt és önkéntes segítők is akadtak. Máthé Jenő kedvet kapott a szakácskodásra, persze mint kapitalista nem egyedül dolgozott, hanem a kukták seregével. A sok szakács ezuttal nem szóta el a levest, hanem a buzgó önkéntesek munkájának eredménye egy táj uborka lett. Igaz, hogy egy kosár uborkát áldoztak fel erre a célra és valósággal úgy faragták, mint mestervizsgát tett ácsok, így azután nem lehet csodálkozni rajta, hogy a lehámozott részből három annyi kitélt volna, mint amennyit a profi szakácsok rendelkezésére tudtak bocsátani. Órákig furták-faragták az uborkákat. A tábor nem volt hálás: pár pillanat alatt eltűntették a disznósülttel a fáradságos munka eredményét.

A nagy ebéd sohasincs jó hatással a fiukra. A multkor a jóllakás következménye az lett, hogy az egyik cserkész elfelejtette a nevét. Most technikai balesetet idézett elő a bőségesen fogyasztott ebéd. Ebéd után Gerendi és

## Öltözködjék

elegánsan és divatosan,  
hiszen  
egy pénzbe kerül.

A tavaszi és nyári modellek  
rendkívül olcsó  
kiárúsítása megkezdődött a

LADY-szalokban. Petőfi uccá 1.

Szépe örse kiült delelni büszkeségükre, a maguk készítette padra. A padot azonban elgyomorral csinálták és nem bírta el a jóllakott gazdát. Összetört alattuk. Az őrs Szépét, az a matőr építési vállalkozót tette felelőssé a katasztrófáért. A felelősségre vonás nem csak szavakkal történt, hanem előírászerűen felhúzták lábbal felfelé a sátorrudra. Csak úgy engedték szabadon, hogy a sajtó fenyegetőleg lépett fel velük szemben és kilitásba helyezte az esetnek a publikálását. Minthogy erre szabadon engedték Szépét, nem írom meg az esetet.

Este megtartottuk az első tábortűzet, persze, csak kisebb fajtát. Ezen az őreg Nyiri — a sok közül Sándor — csillogtatta tehetségét. Egy feldühösödött cugszfűrer-szerepét játszotta örmeszterhez illő tehetséggel. Említést érdemel Várady Gabi mandolinzenéje is. A műsor után közének volt (bizunk az időjárásban, hogy nem lesz eső), majd Nyiri Géza takarodója véget vetett a jól sikerült napnak.

Agárdi György.

## Nagy tervek a honfoglalás pusztaszeri emlékének megőrzésére

Csongrád megye kötelessége az emlék mellő ápolása

A kisgyűlés tegnapi ülésén dr. Csörgő Károly alispán megemlékezett azokról a mozgalmakról, melyek a pusztaszeri síkhoz fűződő történelmi emlékek fokozottabb ápolását kívánják. Ennek a kívánságnak a szellemében a következő javaslatot tette:

1. A vármegye törvényhatósága ma is a legteljesebb mértékben vállalja azt a nemzeti kötelezettséget, amelyet a pusztaszeri Arpád szobor és környékének rendbentartására és örök időkre való megőrzésére 1896-ban vállalt. De elsőrendű és hazafias köteletségének tekintti, hogy a vármegye területéhez és a Pusztaszer névhez fűződő történelmi emléket intézményes intézkedések útján minden módon és minden alkalommal gondozza és ápolja és ebből a célból a szükséges anyagi áldozatokat is meghozza.

2. Kimondja a kisgyűlés, hogy a pusztaszeri Arpád szobor fentartására ezután is nagy gondot fordít és a vármegye részére átadott 2 hold 477 négyszögöl területet rendezi, ezen területhez a szeged-csongrádi th. utból kiágazólag utat épít, a szobor környékét bekerített, azt fásítással és parkosítással látja el, továbbá gondoskodik arról is, hogy az ősi Szermonostor romjait megőriztessenek és a Műemlékek Országos Bizottságának bevonásával ott évenként felügyeleti vizsgálatot fog tartatni. A felmerülő költségekről évenként a megállapítandó terv és kereteknek megfelelőleg a költségvetésében gondoskodik.

3. Kimondja a kisgyűlés, hogy a vármegye által alapított Pusztaszeri község a területéhez fűződő történelmi emlékek fentartására és ápolására irányuló működésében és intézkedéseiben a leghatásosabban támogatja és ennek külső jeleként megbizna mindazon kötelezettségek teljesítésével, amelyek a pusztaszeri történelmi hely kultuszának emelésére irányulnak. Ehhez képest a községet bizza meg a területén levő millenáris turul-emlék gondozásával és megőrzésével.

4. Ugyanezeket a kötelezettségeket teljesíti Alsópusztaszeri községe, Sövényháza község is, amelynek területén

a millenáris Arpád emlékszóbor és a szeri monostor romjai vannak. Ezért Sövényháza község elsősorban köteles a területén levő műemlékekre ügyelni, az emlékszóbor és környékét fokozottan gondjaiba venni, e területen a helyi hatóságot megillető jogokat és ellenőrzést gyakorolni és a történelmi emlékek megőrzését és fentartását minden módon és eszközzel elősegíteni.

5. Kimondja a kisgyűlés, hogy a két millenáris emlékmű mellett évenként felváltva hazafias ünnepélyeket tart, a magyar nemzet történetének e helyen végbement nagy eseményeihez fűződő hazafias érzület és emlékezés ébrentartása végett. Ezen ünnepélyek rendezésével a kisgyűlés a vármegye alispánját bizza meg azzal, hogy a tendő intézkedéseknél a községek és a Pusztaszeri Arpád Egyesület és a Pallavicini uradalom bevonása mellett járjon el.

6. Kimondja a kisgyűlés, hogy Pusztaszeri község azon törekvését, hogy a község főterén mielőbb felépíthesse »Arpád vezér templomát«, a legmelegebben támogatja és igyekezn fog e célra államsegély kieszakölése és az országos gyűléshez gyűlési engedély kieszakölése érdekében közbenjárni.

A kisgyűlés egyhangulag elfogadta az alispán javaslatát.

Ezzel kapcsolatosan tárgyalták Pusztaszeri községnek azt a határozatát, mely szerint a honfoglalás emlékre Arpád vezér templomát kíván építeni a községben és ehhez állami támogatást kér. A kisgyűlés pártolja Pusztaszeri község törekvését, de kívánatosnak tartaná, ha az emléktemplom nem Arpádról, hanem magáról a honfoglalásról neveztenék el.

## Villanszerelést

havi részletre is  
olcsón készít és javít

Kovács Kálmán

Kossuth uccá 11. — Zsolt-féle ház  
(A villamos Iróda mellett)

**Nagyon olcsón**  
vásárolhat új  
**kerékpárt**  
gumit és alkatrészeket,  
mert mérsékelt árait  
újából leszállította a

**SZERGIUSZ**  
gépraktár. Kossuth u. 14/a.  
Singer varrógépek  
gyári lerakata.



Javítások, nikkelezések, égetett zománcok  
szakszerűen és olcsón készülnek.

## A vásárhelyi ut szakaszát

Lajos szóvátette  
ottság ülésén, hogy  
telési szakaszán a  
a forgalom lebonyol  
sorompótól befelé ha  
est következett része, p  
bonyolódik le a leg  
Allandó kellemetlen  
ut szük volta miatt  
veszedelme is feny  
rész mellett ugyan  
y sár szokott lenni  
at az autó a köve  
feltétlenül szükség  
áját mintegy más  
a kiközvezők.  
ási bizottság is ez  
és kimondotta, hog  
a érdekében felirat  
mi miniszterhez.

## II Intézőt kapott vármegye

megkezdte működését

roly alispán tárgyal  
ban az irányban, hog  
részén a gyümölcs  
ott paizstetű és m  
égek elleni védekez  
végrehajtása érdek  
i intézői állás ren  
az intéző folyton re  
a gyümölcsstermek  
ellenőrzése végett, t  
gyümölcsfavédelm  
bi álapos és szigo

ben előterjesztet te  
műszterhez az i  
nához állami hoz  
ése végett, továb  
csemelők Ország  
z iteni helyi hat  
hozzájárulások b

eredményel is já  
ivelésügyi minisz  
ilcsészeti intéző ha  
ek a felét, a más  
gye illetőleg Hó  
s vállalta magár  
téző működési kö  
intéző lakáskölts  
verhelné.

vellett gondoskod  
ltéséről és ebben  
stermelők Ország  
érintke: asbe, am  
lítás bácsbodro  
stermelési intéz  
egybe, aki a m  
napokban meg  
fen sürgős és fo  
ebben az időben  
sa, mert június  
okot bekövetke  
amdon a legkör  
ab az irtás, ez  
zat a legsürgős  
tekintettel arra  
ly a gyümölcsst  
e munkákat a  
zműködése m  
szigorúsággal fo

## szaporodás

en júniusban  
n 226 volt, n  
násban 261.  
n 188, május  
iban 173.  
prodás a meg  
k volt, ami n  
ásban még  
g 88 lélek vol  
v  
halt csecsen  
májusban 42,

## A vásárhelyi ut szakaszát

Lajos szóváltotta a közút felújítását, hogy a közlekedési szakaszán a forgalom lebonyolításáról befelé hajtást követett része, lebonyolódik le a leg-Allandó kellemetlenül szűk volta miatt és veszélyes is fenyegetés mellett ugyanis a sár szokott lenni és az autók a köves felületenél szűkebb, a járat mintegy másfél méterre kikerülnek.

— **Időjelzés:** A meleg az ország nyugati felében mérséklődik. A fővárosban és keleten még tovább tart. Élénkebb szél, déli-délnyugati, esetleg nyugati. A Dunántúli felhősödés és egyes helyeken zivatar.

## II Intézőt kapott Erdemegye

— **Terményárak.** A városi gazdasági hivatal tegnap a következő terményárakat rögzítette: a gabonakereskedőknél buza 13.70—14.80, újárpa 7—8, zab 10—12.60, tengeri 12.40—13.50 P.

— **Bírósági kinevezések.** Az igazságügyminiszter dr. Lakos Antal szegedi járásbírói fogalmazó-gyakornokot jelenlegi alkalmazása helyén bírósági joggyakornokká, — dr. László Lajos szentesi járásbírói díjnokot, dr. Böszörményi Imre szentesi és dr. Füst Molnár Antal gyulai járásbírói joggyakorlatra bocsátottakat jelenlegi alkalmazásuk helyén bírósági fogalmazó-gyakornokká kinevezte. — Az igazságügyminiszter Szabó Elemérné szentesi járásbírói díjnokot jelenlegi alkalmazási helyén, Mészáros Kornél igazolványost a szentesi járásbírói díjhoz kinevezte.

— **Rendőrségi kinevezések.** A kormányzó vitéz dr. Simon István rendőrfogalmazónak, a kisújszállási kapitányság vezetőjének a rendőrkapitányi címet, Fülel Szántó László szentesi rendőrségfogalmazónak a rendőrfogalmazói címet és jellegét adományozta. — A belügyminiszter Hódi Sándor szentesi államrendőrségi hivatali segéd tisztet hivatali tiszté kinevezte.

— **Ma: bizottsági ülések a városnán.** A városi kertészeti bizottság és a gazdasági szakosztály ma délelőtt 10 órakor ülést tart. A gyümölcstermelés szakosított és erőteljesebb megszervezéséről fognak tárgyalni.

— **86 százalékos adóhátralék.** Dr. Szepessy Aladár pénzügyigazgató a közgazgatási bizottságban bejelentette, hogy Csongrádvármegye adóhátralékai július elején 86.44 százalékosak voltak. Összesen 1,639.345 pengő már esedékessé vált adóval tartoznak a kincstárnak. Az első félévben 632 ezer pengő adó folyt be a megyében, 51 ezer pengővel kevesebb, mint a múlt esztendő első hat hónapjában.

— **86 százalékos adóhátralék.** Dr. Szepessy Aladár pénzügyigazgató a közgazgatási bizottságban bejelentette, hogy Csongrádvármegye adóhátralékai július elején 86.44 százalékosak voltak. Összesen 1,639.345 pengő már esedékessé vált adóval tartoznak a kincstárnak. Az első félévben 632 ezer pengő adó folyt be a megyében, 51 ezer pengővel kevesebb, mint a múlt esztendő első hat hónapjában.

— **86 százalékos adóhátralék.** Dr. Szepessy Aladár pénzügyigazgató a közgazgatási bizottságban bejelentette, hogy Csongrádvármegye adóhátralékai július elején 86.44 százalékosak voltak. Összesen 1,639.345 pengő már esedékessé vált adóval tartoznak a kincstárnak. Az első félévben 632 ezer pengő adó folyt be a megyében, 51 ezer pengővel kevesebb, mint a múlt esztendő első hat hónapjában.

— **86 százalékos adóhátralék.** Dr. Szepessy Aladár pénzügyigazgató a közgazgatási bizottságban bejelentette, hogy Csongrádvármegye adóhátralékai július elején 86.44 százalékosak voltak. Összesen 1,639.345 pengő már esedékessé vált adóval tartoznak a kincstárnak. Az első félévben 632 ezer pengő adó folyt be a megyében, 51 ezer pengővel kevesebb, mint a múlt esztendő első hat hónapjában.

— **86 százalékos adóhátralék.** Dr. Szepessy Aladár pénzügyigazgató a közgazgatási bizottságban bejelentette, hogy Csongrádvármegye adóhátralékai július elején 86.44 százalékosak voltak. Összesen 1,639.345 pengő már esedékessé vált adóval tartoznak a kincstárnak. Az első félévben 632 ezer pengő adó folyt be a megyében, 51 ezer pengővel kevesebb, mint a múlt esztendő első hat hónapjában.

— **86 százalékos adóhátralék.** Dr. Szepessy Aladár pénzügyigazgató a közgazgatási bizottságban bejelentette, hogy Csongrádvármegye adóhátralékai július elején 86.44 százalékosak voltak. Összesen 1,639.345 pengő már esedékessé vált adóval tartoznak a kincstárnak. Az első félévben 632 ezer pengő adó folyt be a megyében, 51 ezer pengővel kevesebb, mint a múlt esztendő első hat hónapjában.

— **86 százalékos adóhátralék.** Dr. Szepessy Aladár pénzügyigazgató a közgazgatási bizottságban bejelentette, hogy Csongrádvármegye adóhátralékai július elején 86.44 százalékosak voltak. Összesen 1,639.345 pengő már esedékessé vált adóval tartoznak a kincstárnak. Az első félévben 632 ezer pengő adó folyt be a megyében, 51 ezer pengővel kevesebb, mint a múlt esztendő első hat hónapjában.

— **86 százalékos adóhátralék.** Dr. Szepessy Aladár pénzügyigazgató a közgazgatási bizottságban bejelentette, hogy Csongrádvármegye adóhátralékai július elején 86.44 százalékosak voltak. Összesen 1,639.345 pengő már esedékessé vált adóval tartoznak a kincstárnak. Az első félévben 632 ezer pengő adó folyt be a megyében, 51 ezer pengővel kevesebb, mint a múlt esztendő első hat hónapjában.

## NAPIHIREK

CSÜTÖRTÖK, július 9. — Róm. kat.: Veronika sz. — Protestáns: Lukrécia. — Nap két: 4.12 órákor, nyugszik: 7.58 órákor. — Hold két: 10.11 órákor, nyugszik: 9.55 órákor.

— **Időjelzés:** A meleg az ország nyugati felében mérséklődik. A fővárosban és keleten még tovább tart. Élénkebb szél, déli-délnyugati, esetleg nyugati. A Dunántúli felhősödés és egyes helyeken zivatar.

— **Terményárak.** A városi gazdasági hivatal tegnap a következő terményárakat rögzítette: a gabonakereskedőknél buza 13.70—14.80, újárpa 7—8, zab 10—12.60, tengeri 12.40—13.50 P.

— **Bírósági kinevezések.** Az igazságügyminiszter dr. Lakos Antal szegedi járásbírói fogalmazó-gyakornokot jelenlegi alkalmazása helyén bírósági joggyakornokká, — dr. László Lajos szentesi járásbírói díjnokot, dr. Böszörményi Imre szentesi és dr. Füst Molnár Antal gyulai járásbírói joggyakorlatra bocsátottakat jelenlegi alkalmazásuk helyén bírósági fogalmazó-gyakornokká kinevezte. — Az igazságügyminiszter Szabó Elemérné szentesi járásbírói díjnokot jelenlegi alkalmazási helyén, Mészáros Kornél igazolványost a szentesi járásbírói díjhoz kinevezte.

— **Rendőrségi kinevezések.** A kormányzó vitéz dr. Simon István rendőrfogalmazónak, a kisújszállási kapitányság vezetőjének a rendőrkapitányi címet, Fülel Szántó László szentesi rendőrségfogalmazónak a rendőrfogalmazói címet és jellegét adományozta. — A belügyminiszter Hódi Sándor szentesi államrendőrségi hivatali segéd tisztet hivatali tiszté kinevezte.

— **Ma: bizottsági ülések a városnán.** A városi kertészeti bizottság és a gazdasági szakosztály ma délelőtt 10 órakor ülést tart. A gyümölcstermelés szakosított és erőteljesebb megszervezéséről fognak tárgyalni.

— **86 százalékos adóhátralék.** Dr. Szepessy Aladár pénzügyigazgató a közgazgatási bizottságban bejelentette, hogy Csongrádvármegye adóhátralékai július elején 86.44 százalékosak voltak. Összesen 1,639.345 pengő már esedékessé vált adóval tartoznak a kincstárnak. Az első félévben 632 ezer pengő adó folyt be a megyében, 51 ezer pengővel kevesebb, mint a múlt esztendő első hat hónapjában.

**MINTÁS 80 fillér fekete crepp BRULL Aruházban.**

— **Napszámosnókat felvesz az Élelmiszerkivitel R.-T.**

— **A Boross uccán köztisztasága.** Egyre gyakrabban lehet panaszokat hallani a református templom környékének, különösen a Boross uccának köztisztasági állapota ellen. A közgazgatási bizottság tegnapi ülésén vitéz dr. Tóth Béla tisztí főorvos bejelentette, hogy érintkezésbe lép a várossal a református templom környéke köztisztaságának megóvása érdekében.

**VAJDA ISTVÁN műtővös**  
Szentes, Nagy Ferenc ucca 1 (a mozi mellett az udvarban.)

←○□○→  
**Tervez, készít és árusít**  
iparművészeti ötvösgyűrűket 1. P. 20 fillértől kezdve, nap-szemüveget 40 fillérért, divattűket és dísz-tárgyakat a legolcsóbb árban.

— **Ezer otthon lesz árvává Szentesen.** Megüresednek a lakások ma este 6 órától kezdve, mert a moziban olyan nagyszerű filmet mutatnak be, hogy lehetetlen lesz otthon ülni azoknak, akik szeretik a gyorsan perdülő, táncos, énekes, mókákkaival teli vigjátékokat. Liane Haid szép szeméért is érdemes elmenni ehhez a filmhez, de mellette a leghíresebb vigjáték-gárda kiválóságai is legjobb szerepeikben excellálnak. Ralph A Roberts és Theo Lingén egy pillanatot nem engednek anélkül, hogy kacagást ne keltsenek, mert minden mozdulatuk egy-egy humorreflex. Két felvonásos revüifilm, remek Fox Híradó, a világ elképzelhetetlen furcsaságai és egy 2 felvonásos burleszk — a kiegészítő. Ilyen gazdag műsort a világ egyetlen mozgószínháza sem tud nyújtani.

— **A lapátpárbajhoz.** Kedden délen, mint megirtuk, lapátpárbajt vívott két gépkocsivezető a Petőfi-szálloda előtti bérautóállomáson. A közlemény nyomán keletkezett félreértések eloszlátása végett utólag megállapítjuk, hogy az egyik párbajozó fél, akit a másik fél a lapáttal megütött, egy volt bérautós volt, de jelenleg már nem az.

## VÁRADI LAJOS

temetkezési vállalata

(Kispiac-tér)

rendez legolcsóbban temetéseket azért, mert  
**tölgyfakoporsó, selyem szemfedővel 150 P-től, gyári lakkozott fakoporsó selyem szemfedővel 60 P-től, papírral bevont fakoporsó szemfedővel 35 P.**

**Sirkövek gyári áron!**

## Érdekes utépitési kísérlet Szegváron

Tarnóy István főmérnök, az állami-épitészeti hivatal vezetője a következőket jelentette be szerdán a közigazgatási bizottságnak:

— A csongrádi ut 36.3—36.8 km. közötti szentesi külső átkelelési szakaszon az aszfaltkötőzuzalékos burkolat munkái befejezést nyertek.

— A törvényhatósági költségelőirányzat terhére megindított szentesi köztisztasági bizottság a lemezkes kisköb-burkolat az előirányzott 1550 fm. hosszban elkészült. Folytatásában a régi makadampálya kőanyagának felhasználásával 100 fm. hosszú 5 méter széles betonut készült házi kezelésben próbaképpen. A burkolat minőségére még korai ítéletet mondani, mert a betonut a forgalomnak még átadva nincs. A betonut négyzetmétere cca 4.60—4.70 pengőbe került és így a régi makadám átkelelési szakaszoknak hengerelés helyett betonutttá való átépítésére cca 1.80 pengő négyzetméterenkénti ráfizetés mellett elvégezhető. Vagyis egy km. hosszú 4.5 m. széles régi makadamburkolattal ellátott utszakasz, mely már áthengerlésre szorul, 23,000 pengő költséggel 5 méter széles betonutttá átépíthető. (Ebből hengerlés költsége 11,000 pengő, így tehát 12,000 pengő a ráfizetés egy fél méterrel szélesebb betonutttá való átépítésért). Vagyis amennyiben a betonut minőségileg is beválik, különösen átkelelési szakaszok átépítése gazdaságos vele.

— A MÁV a csongrádi Tiszahid sínátcsere és sínközkecsere munkálatokat megkezdte és június havában csak apróbb szerkezet-erősítési munkálatok végeztek.

## Kávékeverékek

legjobb és legolcsóbbak

**GYARMATI**

fűszeresnek

a mozi mellett.

— **Ha táj a feje és szédül, ha teltséget, béligalmat, gyomorégést, vértódulást, szorongást vagy szívdobogást érez, igyék minél előbb valódi »Ferenc József« keserűvizet, mert ez a gyomor és a belek működését előmozdítja, az epe kiválasztást fokozza, az anyagcserét megélénkíti és a vérkeringést felhívja.** Gyomor- és bélbajok szakorvosai igazolják, hogy a Ferenc József viz remek természetalkotta hashajtó, mely méltán megérdemli a legmelegebb ajánlást.

## Hirdetmény.

A református egyház tulajdonát képező 1. Alsóréten Ruzs Molnár-féle 45 kishold tanyával,

2. kistókei 32 kishold tanyával,  
3. kiskirályszági 18 kishold tanyával,  
4. lapistói 52 kishold tanyával,  
5. nagykirályszági (Babós-féle) 38 kishold tanyával,  
6. mucsiháti 12 kishold,  
7. bereksháti 2 kishold,

8. Nagynyomáson 1 házföld (Csathó-féle) ingatlan folyó évi július hó 15-ik napján délelőtt 9 órákor a református Egyház pénztárhelyiségében nyilvános árverésen haszonbérbe adtnak.

Feltételek megtudhatók az Egyház pénztári hivatalában a hivatalos órák alatt.

Ajánlatok írásban előre is beadhatók az egyház főgondnokánál, Farakas Mihály ucca 4 sz. alatt.

Szentes, 1936. július hó 7.

A szentesi református Egyház Elnöksége.

## Kölcsönzsák

teljesen új jutányosan kapható

**KLEIN JÓZSEF**

vas és fűszerkereskedőnél

**Rothermere u. 53.**

## Aratási és cséplési szükséglettel

és pedig kenyeret, levestésztát, tarhonyát, I. rendű darabos cséplőszenet, szerezzé be a

**ZSOLDOS R.T.-nél.**

Buzáját öröltesse, vagy cserélje be a vállalat cseretelepein!

Gondos, figyelmes és pontos kiszolgálás!

## Hegedüs

**lényképei, nagytűsai és amatőr képei mindig a legjobbak!**

Müterem:

Hórváth Mihály ucca 1.

## Autogén hegesztést

épület és géplakatos munkákat vízvezeték és fűtőszoba berendezések szerelését és javítását méltányos árakért végez

**Molnár Antal** géplakatos  
Sáfrány M. u. 30.

## FOLD

**Eletjáródek ellenében vagy részletfizetéssel való törlesztésre vennék a Nagyhegyen földet épülettel, beültetve vagy anélkül. Teljes biztosítékot nyújtok. Jelentkezéseket a kiadóhivatalba kérek.** 576-L

**Fábiánban 21 kishold föld haszonbérbe vagy telesmunkálatra kiadó; értekezni Vecseri ucca 15.** 3227-12

**2 hold föld, egy részlet árter, vontatókocsi, egyes lószerszámok, egy család méh eladó Pipacs ucca 2.** 3073-12

**Fábiánban 50 kishold föld eladó vagy haszonbérbe kiadó; értekezni Sáfrány Mihály ucca 29 szám.** 3265-16

**A zsupszigeti kompfeljárónál 3 hold föld a rajta levő suhával kiadó, esetleg eladó. Jókai ucca 18.** 3290-16

**D.-oldali 84 számú tanyaföld haszonbérbe kiadó; értekezni lehet ugyanott.** 3296-16

**Hirdetmény. Özv. Lázár Istvánné szegvári határban lévő 112 kishold földje 1936. év október 1-től hat egymást követő évre haszonbérbe kiadó. A haszonbérletre vonatkozó feltételek, felvilágosítások megtudhatók özv. Lázár Istvánné, Hódmezővásárhely, IV. ker. Lehel ucca 4 sz. lakásán.** 3135-12

**Derekegyháza a 128-as parcella eladó; értekezni lehet Sáfrány Mihály ucca 1 szám.** 3102-9

**Egy első föld Nagynyomáson haszonbérbe kiadó; értekezni lehet Gálffy Imrével.** 3097-9

**Lapistón 28 hold föld tanyával együtt haszonbérbe kiadó; értekezni Rákóczi Ferenc ucca 82 szám alatt.** 3350-26

**Eladó Mucsihát 65 számú tanyaföld, Kistóknán gyepszóna; értekezni lehet Pintér ucca 5 szám alatt.** 3349-26

**Külsőtehenesben 4 kishold föld eladó; értekezni Aisórt 231, strand-dűlő.** 3340-19

**Özv. Kósa Ferencnének külsőtehenesi földje eladó; értekezni lehet Kistóke 254 szám.** 3339-19

## HAZ

**Béladai ucca 3 számú ház eladó; három szoba, külön konyhák, mellékhelyiségek; értekezni ugyanott.** 3232-12

**Jókai ucca 47 számú ház kedvező fizetési feltételekkel szabadkézből eladó; értekezni ugyanott.** 3231-12

**Központon uriház szabadkézből eladó; Szent Anna ucca 10 szám; értekezni lehet ugyanott vasárnaponként.** 3243-16

**Zrínyi ucca 15 számú ház és egy nagyobb eladó; értekezni ugyanott** 3233-12

**Horváth-telep 5 számú ház eladó, azonnal elfoglalható; értekezni Vásárhelyi ut 6.** 3252-16

**Széchenyi ucca 94 szám alatti ház eladó. Értekezni lehet: Farkas Mihály u. 4 szám alatt.** 3299-16

**Zrínyi ucca 15 számú ház és egy nagyobb eladó; értekezni ugyanott lehet.** 3233-26

**Eladó ház. Butorozott szoba kiadó, kosztal is, diákokat vagy polgáristákat teljes ellátással vállalok. Borza ucca 22.** 3333-16

**Batthyány u. 10 számú ház és egy hasas üsző eladó; érdeklődni Batthyány ucca 8 szám.** 3338-26

**Eladó a Pacsirta ucca 14 számú ház; értekezni lehet Bagi Imre tüzoltóór-mesterrel a városi tüzoltóór-szobában.** 3347-19

**Kéreg ucca 4 számú ház és Berekháton egy fél háziföld eladó; értekezni lehet a háznál.** 3190-19

## OZLET-OZLETHELYISÉG

**45 év óta fennálló üzlet és kocsmahelyiség asztaltal mellett kiadó vagy eladó. Cim a kiadóhivatalban.** 3277-16

**Göbölös-féle vendéglő felszereléssel szikvizgyárral, halálest és betegség miatt sürgősen eladó.** 3298-16

**Forgalmas utvonalon kövesut mentén kovács-bognár műhelynek alkalmas földterületek eladók; értekezni lehet Szilfa ucca 5.** 3053-12

**Egy üzlethelyiség, egy szoba-konyhás lakás van kiadó azonnalra Kossuth u. 34 szám.** 3255-10

**Fűszerüzlet berendezéssel, lakással, más vállalat miatt sürgősen kiadó, azonnal elfoglalható. Cim a kiadóban.** 3326-12

**Sarokház péküzlettel és pékséggel változás miatt sürgősen eladó; értekezni Széchenyi ucca 106.** 3344-19

**Borbélyüzlet berendezés és két ruhaszekrény eladó Stammer Sándor ucca 26 szám.** 3342-19

**Fábián 102 szám alatt forgalmas kovácsműhely lakással kiadó; érdeklődni Jövendő ucca 15.** 3360-26

## LAKÁS, ELLÁTÁS

**Négyszobás emeleti lakás br. Harucker ucca 7 alatt kiadó, azonnal elfoglalható; értekezni Mócz üvegkereskedőnél.**

**Butorozott szoba különbejárattal kiadó báró Harucker ucca 49 alatt.** 575-L

**Kétszobás lakás mellékhelyiségekkel kiadó, egy cetrének alkalmas dézsa van eladó báró Harucker ucca 38.** 3282-16

**Padoftszoba-konyhás lakás mellékhelyiségekkel kiadó; értekezni Kisgörgös ucca 14.** 3281-16

**Pipacs ucca 7 szám alatt lakás van kiadó, ugyanott egy fiók nőstén kecske eladó.** 3275-16

**Azonnali beköltözésre lakás van kiadó Rákóczi Ferenc ucca 38 szám alatt.** 3185-9

**3-4 szobás lakás mellékhelyiségekkel udvarral bérbe kerestetik augusztus 1-1 beköltözésre. Cim: Molnár festéküzlet.** 3355-19

## MUNKA-ALLÁS

**Javítóvizsgára olcsón előkészít tanító-nő. Arpád ucca 23. Ugyanott méhcsaládok vannak eladók.** 3361-12

**Tanyas kerestetik Pankota 1 szám alá Szent Mihály napra; értekezni lehet ugyanott.** 3235-16

**Üdvaros könnyű munkára azonnal felvétetik Szépénél, Andrassy ucca 2.** 3313-16

**Cséplőgépműhely etetőt keresek, ki Ford traktorhoz is ért. Aradi Lajos, Kossuth ucca 31.** 3337-12

**Zsákkészítőt és fiatal gyors- és gépirő tisztviselőt felveszek. Károlyi József-cég.** 3301-9

**Ügyes himzónót keresek, Rothermere ucca 5 szám.** 3353-19

**Vizsgázott gépirő állást keres, javítóvizsgára előkészít. Cimet a kiadóba kérek.** 3348-26

**Nagymunkás szabósegéd felvétetik Arató Lajos szabónál I. Mecs Balogh ucca 9.** 3189-9

**Cipészsegédek állandó munkára felvesz Gránicz József, Nyíri ucca 26 sz.** 3343-19

**Kifutófiút, kerékpározni tudót felvesz Untermüller könyvkereskedés.** 3343-26

**I. ker. Horváth Mihály ucca 3 számú házhöz házmester kerestetik. Értekezni ugyanott.** 3191-12

**Kovácssegédet azonnali belépésre magas fizetéssel felveszek: Less Gábor kovácsmester, Rothermere ucca 69.** 3192-9

## JÓSZAGOK

**Eladó egy siementhal faj hasas üsző és egy hatéves tejős tehén Nemes Sándornál Alsóré 259.** 3321-16

**Kettő darab kistias nagytejű tehén eladó Alsóré 240 alatt, Szeder-dűlőben.** 3320-16

**Egy gyengefias tehén eladó Lakos u. 50 szám alatt.** 3303-16

## KÜLÖNFÉLE

**Hévír, cséplőhöz, egy könnyebb és egy erősebb, mindkettő jókarban, jutányosan eladó Demjén Sándor gépész-kovácsnál, Bercsényi ucca 26.** 3263-16

**Egy ebédlőkredenc, két karostatój divánnyal eladó Szilfa ucca 3.** 1698-L

**Finom házikoszt kapható kihordásra Apponyi-ter 31 szám alatt. Bejárat Vecseri ucca felőli nagykapun.** 3309-16

**Uj vontató kocsik, vontató kerekek és vontató kocsi egyes részeit lehet venni Szegedy László kovácsmesternél, gróf Tisza István ucca 11.** 3315-16

**Használt pala tetőcserép van eladó Molnár István kovácsmesternél, III. ker. Villogó ucca 5.** 3229-12

**Picézésre alkalmas használt csónak olcsón eladó, párevezős már 5 pengős havirészletre kapható Szemere Bertalan ucca 13.** 3228-12

**Nádtető lebontásra eladó, hossza 27 méter; értekezni Palásti István fodrásznál, Bercsényi ucca 28 sz.** 3247-14

**Első polgárista könyvek vannak eladók. Értekezni lehet Sáfrány Mihály ucca 28 szám alatt.** 3242-16

**Wesselenyi ucca 119 szám alatt egy jégsekrény eladó.** 3254-16

**Egy darab keveset használt szoba-üvegajtó tokkal eladó Kovács Sándor asztalosnál, III., Bálint ucca 27 szám.** 3253-16

**Malterba való és pucoló homok kapható a Szóke téglagyárban.** 3251-16

**II. polgárista könyvek eladók Tóth József ucca 34.** 3292-26

**Vontatókocsi teljesen felszerelve eladó dr. Mátéfi Ferenc ucca 22 szám (Alsóréti-utjelen).** 3289-16

**Jóállapotban lévő ablakokat vennék; értekezni Arpád ucca 11.** 3236-10

**Egypár evezős szandolin elköltözés miatt sürgősen eladó Jövendő ucca 7 sz.** 3304-9

**Gyuricza Györgynél egy jó igáskocsi és egypár lószerszám eladó, értekezni Klauzál ucca 4 alatt.** 3096-9

**Gépszij, varrószij, szijragasztók, zsákarúk, ponyvák nagy választékban, elsőrendű minőségekben legolcsóbb áron Simkó borkereskedésében kaphatók, Kossuth ucca.** 3083-9

**Méhcsaládok és kaptárok vannak eladók Nagyörvény ucca 41-a.** 3088-9

**Eladó két ágy, egy szekrény és Széchenyi ucca 159 számú ház; értekezni Nagyörgös ucca 28.** 3354-26

**Eladó 10 méter nádtető lebontásra és háromezer téglá; értekezni lehet gróf Tisza István ucca 52 alatt.** 3352-30

**Hogy gyomorhajos ne legyen, mindig csak Pintér-féle kenyeret egyen. Pintér György Rákóczi Ferenc ucca 147.** 3351-19

**Két jóállapotban lévő szekér eladó Széchenyi kövesut mentén Dobos kovácsnál.** 3346-19

**Város területén házakat, Szentes határában földeket, előnyösen közvetít Kárai ingatlaniroda, Törs Kálmán ucca 19 szám.** 3345-26

**Barackot cetrének valót veszek, Berkovicsné.** 3357-12

**Ha jó és pontos órát akar, javíttasson Jámbor órásnál Széchenyi ut 15, Szeder-telep.** 3356-14

**Finom háziszalonnát, zsírt Deák fűszeresnél legolcsóbban lehet beszerezni dr. Mátéfi ucca 11. Fürdőkád eladó.** 3359-26

**Egy darab uj 5 kilós Hungária pultréleg jutányos áron eladó. Megtekinthető Braun Dezső és Emfi cégnél, Kossuth uccán.** 3358-19

**Uj szelődőst eladó Strasser Márton üzletében, Széchenyi ucca 85.** 3364-26

**Vízszivattyú, mezőgazdasági, kiadó; 18 és 25 hl. tölgyfakád eladó; használt téglát veszek.** 3363-19

**Elvesztett 2 hete fél pár fekete lakk kigyófejű női cipő. Megtaláló jutalmába részesül Kovács divatruházban.** 3362-14

**Golyócsapagyak, használatlanok, féláron eladók Engelmann Testvéreknel, Kossuth ucca.** 3305-26

**Gróf Tisza István ucca 51 sz. alatt 12 méter nádtető faanyaggal és használt téglá eladó.** 3307-26

## A csongrádi

A közgazg alispán bejelentésként a házi állami utnalevő csongrádi ávitási munkálatbiztosítani és ez utzakasz most javítás alá kerülő munkálatban teljes befejezési szakaszburkolattal való mert a teljes átkezdést veszi. A len szükség voltásra, mert ez a közveszélyes volt volna a Szentes lami ut sürgős mert ez a szakálapotban van és és fontos forgalmvannak miatta.

Az államép közölte, hogy a kaszt a Kucoriig mán kijavítják. és szeptember kö hozzák.

## Ne ugrálj el

mert könnyen nyakát

Kisd

Mulatságos hány nap óta háznál a háziga nakodott, hogy uton jár. Azaz valaki nem igaz szakának idején — Ennek a élek is... — tetta házigazda. — N táját szó érje...

Egyik éjsz kapunál. A saró amint úgy tiz fiaatalember óva pakodik, körülne a kerítésre és Mindez pillanat — Na meg — mormogta a kileslek. ha mi várom...

Nem kellett óra múlva nesz — No mos gazda, s óvatos tövében.

Koppant a kai lovag megp tán nagy huppa felől.

— Jaj a derkos, csirkefogó kező pillanatban S igaza is v

tétben pont a vele, mint az kel: »fogtam t

A lovag p amig a porulja derekát tapoga

— Tiz eszt ből az a gazem — dühöngött to álljatok bitango

Másnap h gyelmesek a sz sirdogált kesere a házigazda eg gott. A jelekbe

hogy az öregur tott a megtevé másért nem, h

hidegvezes boro rekára...

Felelős a

V A J

Nyomatott Va nyomda